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P1.-

Sobre una superficie horizontal sin roce una particula de masa m se mueve ligada a un punto fijo
mediante un resorte ideal de constante elastica k y largo natural ly. En el instante mostrado en la
figura su velocidad tiene magnitud vg y es perpendicular al resorte, el cual se encuentra en su largo
natural.

a) ;Cémo son las fuerzas que afectan la particula?
b) Determine el valor de vy tal que la maxima longitud que el resorte alcance sea 4lg.

¢) Determine también la maxima y minima rapidez de la particula en el movimiento resultante.

g
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P2 Control 2 2014

Un anillo de masa m puede deslizar sin roce por un alambre dado por y = 12/ (ver figura). El
anillo estd unido a un resorte ideal de constante k, largo natural nulo ({p = 0), y sujeto al punto O.

—

Ademés de la fuerza del resorte Fg y de la fuerza ejercida por el alambre F4, sobre el anillo acta

una fuerza externa
= k A 3:130 ~
Fp=—\zyi+—uyj) .
i 4

a) Identifique cudles de estas fuerzas realizan trabajo. Justifique su respuesta.

b) Encuentre el trabajo total que se realiza sobre el anillo cuando este se mueve desde x = xg
hasta x = Axg con A arbitrario

¢) Encuentre todos los puntos en que el anillo posee la misma rapidez que la que tiene al pasar
por el punto x = g

Y 4
m
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Formulario

Energia

La energia mecanica de un sistema de una particula es igual a la suma de su energia cinética
K y potencial U
E=K+U
1
= §m|17|2 +U,

donde |7] es la rapidez de la particula en el sistema de coordenadas que hayan elegido.

Trabajo

El trabajo ejercido por una fuerza se describe como la integral de tal fuerza en la trayectoria
de la particula

B .
WA%B:/ﬁ F.dr
TA

El trabajo hecho por todas las fuerzas no conservativas nos da la diferencia de energia
mecanica
NC
Ep—Es=Wy4 5.

El trabajo realizado por una fuerza conservativa ﬁc se puede calcular con
C s o
WS, 5 = / Fo-df = Ulra) — U(rg),
TA

donde U es el potencial asociado a ﬁc, donde ﬁc =-VU.
Ademés, el trabajo total (considerando tanto fuerzas conservativas como no conservativas)
se puede calcular como

B .
Wt — / Fiow-dF = K(rg) — K(ra).
TA

Conservacion de la energia

Las fuerzas conservativas conservan la energia mecanica

Ey = Ef
<=>K0+U02Kf+Uf.

Las fuerzas conservativas méds comunes son las fuerzas centrales F' = F7. En general, una
fuerza es conservativa si su rotor es 0

VxF=0sF=_VU.

Ojo que una fuerza conservativa si puede ejercer trabajo.
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